



青春“税”月,从这里起航!

高青县税务局为新录用公务员赋能

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 胡允鹏
通讯员 董淑慧

8月9日,高青县税务局组织召开2021年新录用公务员见面会。县局全体党委委员、2021年新录用公务员、组织人事股参加了会议。

会上,党委书记、局长王岳峰向新录用公务员介绍单位基本情况并代表县局党委和全体税务干部对新录用公务员表示诚挚的欢迎。新录用公务员纷纷表示在踏上新工作岗位后将牢记“为国聚财、为民收税”的神圣使命,爱岗敬业、认真学习、服从安排、脚踏实地、勤奋工作,为高青税收事业的发展贡献青春力量。

座谈会后,县局组织新录用公务员进行税收业务基础知识摸底测试,进一步了解新录用公务员基础知识掌握情况,提高新录用公务员思想认识,找准差距,利用好县局“周二夜学”和税收业务基础提升培训机会,下功夫,补短板,增才干,尽快成长为独当一面的税务新兵。

同时,为使新录用公务员对县局总体情况有进一步的了解,组织新公务员参观了县局党群教育培训中心和法治税务文化展厅。在高青税务党群教育培训中心,新录用公务员们认真听取



讲解员的介绍,了解党史、税史以及高青税务发展历程。在法治税务文化展厅,新录用公务员们了解了国家税务总局、山东省、淄博市法治税务建设的点点滴滴和高青县法治税务建设历程和工作开展情况。进一步增强了法制意识和抵御各种诱惑、风险的能力。

新录用公务员到高青县税

务局第一税务分局(办税服务厅)报到后,办税服务厅负责人和部分业务骨干与新录用公务员开展亲切座谈交流,并带领新录用公务员参观了解工作环境、学习办税流程;同时为他们指定学习、生活双“导师”,为其工作和生活赋能,帮助他们尽快融入税务系统大家庭的同时,尽快提升业务技能,全身心投入到为纳

税人、缴费人服务的工作中去。

下一步,县局将持续强化青年干部培养,稳步实施“基础覆盖、层级式培养、制度化保障”的“青年成才工程”,着力打造两个品牌:一是扎实落实县局各项青年干部培养制度办法,打造“青税先锋”青年干部品牌,继续扎实落实“周二夜学”等各项制度,通过形式多样的授课内容及

方式,提升青年干部综合素质;多方引进优质师资、课程,在广度、深度等多方面强化干部职工知识水平,实现在生活、工作等各方面的综合提升;适时组织各学习、文体等小组开展活动,激发内动力,倡树正能量;扎实落实层级培养等各项制度要求,实现青年干部综合能力和水平持续提升;二是依托税校在党建引领、人才培养等各方面的优势,打造“局校共建”品牌。重点突出新进人员、青年干部及精英人才的层级式培养:基础提升方面扎实做好“青年税务干部税收业务基础培训项目”的实施,实现青年干部在理论、实务方面双提升;专业人才打造方面,成立专业学习小组,开展专业人才选拔,对选拔出的专业人才,借助税校专业培训班次较多优势,通过专题培训、政策探讨等多种形式,安排进行递进式深入规划培养;专项成绩提升方面,组织开展常态化“岗位练兵、业务比武”,鼓励干部职工充分发挥自身优势,积极参加各级各类岗位练兵业务比武活动及专项比赛等。同时通过税校封闭式集训、在线指导、模拟测试等多种方式为青年干部助力,帮助其在各级各类资格考试及练兵比武中勇夺各级专业骨干、岗位能手等荣誉,为个人争光,为单位添彩。

沂源县河湖中学:
召开线上家长会

沂源县中庄镇中心小学:
开展诵读经典活动

沂源县鲁山路小学:
举行丰富的课外活动

沂源县南麻街道东高庄小学:
开展暑期“伴学”活动

沂源县中庄镇中心小学:
举办班主任技能大赛

面对当前全国各地洪涝灾害频发,且新冠肺炎变种病毒在多地发生,近日,河湖中学利用钉钉,召开了线上家长会。让家长和学生进一步提高了防溺水安全意识和疫情防控常态化意识,为过一个平安快乐的假期保驾护航。

(王恩国)

日前,中庄镇中心小学开展了以“诵读中华经典,弘扬传统文化”为主题的读书活动。本次读书活动旨在吟诵经典,感恩时代,歌颂祖国。教育学生以书为伴,静心阅读,陶冶情操,通过不同形式的读书活动,厚植爱国之情。

(孙宵晓)

一直以来,鲁山路小学的课外生活都是有声有色、丰富多彩的。本学期,更是如此。老师们在繁忙的工作之余,积极开动脑筋,创新思维,认真筹备,组织了一个个孩子们喜闻乐见、收获满满的课外活动,受到了学生和家长的欢迎。

(王晗)

为培养学生们良好的暑期学习习惯,促进学生们的全面发展,近日,南麻街道东高庄小学特意举办了以“暑期伴学,全面提升”为主题的系列伴学活动。活动带领学生们畅游知识的海洋,并对学生们学习习惯的培养起到了重要的作用。

(张德刚)

(张芳 孙宵晓)

张店区齐德学校:

开展交通安全社会实践活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈伟
通讯员 王灵凤

为共同营造文明、和谐、安全、有序的交通环境,增强文明交通意识,日前,齐德学校小水滴中队旋风小队利用暑假开展了“我是小小交通员”社会实践活动。

本次活动,学校邀请了交警人员为队员们讲解道路交通安全知识。此后,交警人员还跟在场的家长们分享了假期带娃安全出行注意事项。最后讲解并演示了交通指示手势。队员们听得聚精会神,收获满满。

在简单培训之后,队员们正式上岗。他们在路口挥舞小手臂,及时劝阻行人闯红灯、非机

动车越线停车、非机动车走机动车道等不文明的交通行为。

通过这次活动,队员们懂得了,文明的交通习惯需要从小培养,良好的交通环境需要大家的共同参与和维护。将交通安全铭记心间,争做一名文明交通的倡导者和践行者,带领更多的人遵守交通法律法规,一同构建安全、和谐、文明的城市交通环境。

近日,南麻中心小学召开党群代表大会,对一名党员转正及确立四名入党积极分子两项议题进行表决投票。会议共由17名党员及29名群众参加,两项议题均以全票通过。

(武玉环)

沂源县鲁山路小学:
开展强学习专题教育

为提高全体教师的思想认识和政治站位,日前,鲁山路小学开展了为期两天的“强学习、提站位、深反思、促整改”专题教育活动。此次活动采取集中学习与分组讨论相结合的形式,全体教师参与,并撰写学习笔记和心得体会。

(王晗)

沂源县南麻街道中心幼儿园:
开展暑期家访活动

为做好家园共育工作,了解幼儿的居家状况并对幼儿进行合理的假期指导,近日,南麻街道中心幼儿园开展了暑期家访活动。同时告诉家长们一定要看好孩子,不让孩子独自去河边等危险的区域,注意安全用电、交通安全等教育。

(唐甜甜)

沂源县荆山路小学:

开展暑假入千家家访活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈伟
通讯员 刘太红 孙静

为进一步构建良好的家校合作氛围,创设和谐、高效的家校育人环境,全面、客观、真实地了解学生校内外表现,增进学校与家庭之间、老师与学生之间的互相理解,努力创办人民满意的学校,近日,荆山路小学开展了暑期全

员大家访活动。

学校首先针对此次家访活动制定了详实的家访活动实施方案并对家访活动流程、注意事项、人员分工等进行了周密部署,精心安排。要求以班为单位,由班主任与任课老师合作进行,教师全员入户每一名学生家庭深入进行家访,切实提高家访实效性。

此次家访活动中,老师们都会先通过微信、电话等形式,根

据家长时间合理安排每一名学生的家访时间。老师们每走进一个家庭都会受到学生和家长的热情欢迎。家访中通过与家长、学生的面对面交流,老师们深入地了解了学生的家庭情况、假期安全情况、生活学习状况、假期作业情况、在家表现等方面及存在问题并及时为家长答疑解惑,叮嘱家长一定要监管好孩子假期的各项安全,特别强调了“防溺水”教育。

老师们还针对教育政策清单对家长进行宣讲,宣传学校的办学理念、特色、成效、发展规划以及日常管理要求等。最后老师们针对学校教育的满意度情况和家长进行了深入沟通和交流,广泛征集家长对学校和教育工作的意见与建议,并做了认真记录,力争形成教育合力,努力创办人民满意学校。



防范非法集资教育 为了让学生和家长充分认识到非法集资的危害,远离非法集资,建设和谐校园,放假前夕,沂源县鲁山路小学开展了“防范非法集资”教育宣传活动。

(王晗)